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★卷首语        ★学情汇总

★温馨提示      ★优秀之星

★成果展示      ★编后寄语
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亲爱的成员们，大家好！很高兴和你们有缘相聚于此。网络让我们缩短了交流的距离，在这样优秀的平台上，希望能和各位成员一起携手共进，在今后的工作中能够百尺竿头更上一步。

俗话说：读史使人明智,读诗使人灵秀,数学使人周密,自然哲学使人精邃,伦理学使人庄重,逻辑修辞学使人善辩。遨游学海，跋涉书山，知识上的满足给我们快乐；山重水复，曲径通幽，破解难题的柳暗花明给我们快乐；思想境界上的不断开阔，心灵上的不断净化给我们快乐。知识能够塑造一个人的性格，而学习恰恰能够使人获得更多的知识，可见学习尤为重要。只要我们不辞劳苦，敢于面对学习中的困难，你会发现，学习中自有情趣，更有快乐。
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1.工作坊整体学习情况统计
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2.成员详细学习情况统计
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通过一段时间的学习，我们班级取得了比较好的成绩，现将各老师的成绩情况公布如下，并真诚的对你们说声：“辛苦了！” 
90分以上的老师有：何卫红
80分以上的老师有：费春清 丁伯静 代苗苗 张永梅 梁芳 罗会莲 谢敏 徐敏 李莎莎 吴红花 曹玉红 朱春红  
70分以上的老师有：徐萍 刘娟 卞龙英 吴文艳 陈二冲 徐婷婷 季佳佳 费朝霞     王玉凤 鲍兆丽 谢文思 周海燕 张利云 宋之雪 朱红欣 刘茂珍 颜晶晶 颜大胜 潘玉洁  
60分以上的老师有：高丹丹 丁恒洲 陈雅庆 陈芹 朱赟 王红林 符茜 朱凌云 郑颖  徐亚平 赵芹 马琳 朱苏 王丽红 秦梦清 刘欣欣 姜曼 郭正方 尹盼 谢春英 黄暄雯 高云  丁家青 汤素云 王银花 苏晓梅 刘美霞 胡玉霞 万从方 陈桂花 朱海曼 郁从英  薛静   徐晓红 嵇留霞 [image: image21.png]
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祝贺以上的老师都取得了合格的成绩！我们***组一共有成员***名，成绩达到合格的有***名，合格率达到***.还有*名老师需要加油哟！期待你们的表现！





地不耕种，再肥沃也长不出果实；人不学习，再聪明也目不识丁！当今世界是信息化发展时代，科技飞速发展的今天，知识更新在以无法想象的速度进行。参加此次远程培训的学习，对每一个成员来说都是一个全新的机遇。现代远程教育打破了时间和空间上的限制，使我们足不出户，就可以接受全国一流的教学资源，我愿尽我所能，做好我的本职工作，为大家解疑答惑，希望各位成员一定珍惜这次难得的学习机会，克服种种困难，努力完成学业取得满意的成绩！
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学前3班的老师好！诸位都是教育界精英，我希望大家在新的学习中互相学习、共同进步；为让大家尽快、顺利地进入学习平台，给大家几点温馨的小提示：


1、网络学习已接近尾声，请还未登陆的老师抓紧时间登陆网站进行学习。


2、登录平台后仔细阅读，了解实施方案、考核方案、进度安排，及时了解本组的学习情况和要求。认真阅读平台的要求，细心完成平台为您精心设计的学习任务。
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大班语言《鼠小弟的小背心》教案 


活动目标：  


1、享受故事带来的快乐、幽默和趣味性。 


2、能根据教师提供的线索想象故事情节。 


3、应用固定句式，初步掌握故事内容。  


活动准备： 


《鼠小弟的小背心》 故事PPT、动物图片（小海豹、狮子、马、大象） 


活动过程 


一、导入。 


1、出示谜面：两撇小胡子，油嘴小牙齿，贼头又贼脑，喜欢偷油吃。（老鼠） 


2、教师：这是一只怎样的小老鼠啊？（贪吃、贼头贼脑）但是今天老师给大家带来了一只不一样的小老鼠（出示ppt），它的名字叫鼠小弟。你们觉得这是一只什么样的鼠小弟？ 


二、设疑。 


1、教师：妈妈今天给鼠小弟织了一件小背心，这是一件怎样的小背心呢？（红色、漂亮···）这件小背心呀，是鼠小弟的妈妈给它织的，穿在鼠小弟的身上不大也不小，正合适呢。你觉得鼠小弟喜欢这件小背心吗？ 


2、教师：鼠小弟穿着这件漂亮的背心会去干什么？ 


3、教师：鼠小弟高高兴兴的穿着新背心出门了，咦！刚刚鼠小弟还这么开心这么神气，现在它怎么了？（出示ppt）他为什么伤心了？你们看它的小背心现在变的怎么样啦？（又大又长）小背心怎么会变成这个样子呢？小朋友们，你们来猜一猜？ 


4、教师：大家猜的都很有道理，究竟发生了什么事情，鼠小弟穿着正合适的小背心怎么变得又大又长呢？让我们接着看看下面的故事。 


三、精读。 


1、教师：鼠小弟穿着妈妈织的小背心开开心心地出门去了，这时小鸭子从他的对面走了过来，小鸭子一眼就看到了鼠小弟的小背心，顿时，眼前一亮，他会对鼠小弟说什么呢? 


2、教师：是啊，这件小背心真是太漂亮了，让原本灰溜溜的鼠小弟也变的光彩照人。小鸭子看了看自己的身上，唉！什么也没有。这时候，他心里会怎么想？于是，他对鼠小弟说：“小背心真漂亮，让我穿穿好吗？” 


3、教师：再看看小鸭子的动作，谁来说一说。 


4、教师：如果你是鼠小弟，你会答应吗？为什么？（幼儿讨论）小朋友都有自己的想法，我们来看看鼠小弟是怎么说的。鼠小弟爽快的点了点头说：“恩”。它同意了，于是就把小背心脱下来给小鸭子。这是一只怎样的鼠小弟？（分享） 


5、教师：就这样小鸭子穿上了鼠小弟的小背心，小朋友们你们看看，你觉得小鸭子穿上这件小背心怎么样？小鸭子以为穿上了好看的小背心而感到高兴，他觉得自己也更神气了，跟我一起读一读小鸭子是的话“有点紧，不过还挺好看的吧!” 


6、教师：它也想穿着这件小背心让更多的人看看呢！就在这时，来了一只猴子。看一看，小猴子会对鸭子说什么呢？ 


7、教师：小猴子跟鼠小弟、小鸭子一样，也想穿着小背心到处走走，炫耀炫耀呢！它会遇到谁？又会发生什么事呢？老师把动物朋友都请来了，你们来给他们排排队，猜猜看小动物们穿小背心的顺序？（出示动物图片）为什么要这样排序？它们之间又会说些什么呢？ 


8、教师：最后小背心穿在了大象的身上，看看图，小背心变得怎么样了？这时候的鼠小弟它有什么反应？会想些什么呢？ 


9、教师：如果你是这些小动物，看到它这么伤心，你会怎么做？（安慰、道歉）你会怎么让鼠小弟开心起来呢？ 


10、故事结局。 


教师：看看故事的最后发生了什么？大象想到把小背心当成秋千，让鼠小弟在它的鼻子上尽情玩耍，给它带来快乐。鼠小弟玩的多开心呀！ 


四、结束。 


教师：小朋友们，大象用它的鼻子给鼠小弟带来了快乐，那我们其他小动物又会想到哪些办法给它快乐呢？下节课告诉老师哦！ 


















































小鸭子一眼就看到了鼠小弟的小背心，顿时，眼前一亮，他会对鼠小弟说什么呢? 


2、教师：是啊，这件小背心真是太漂亮了，让原本灰溜溜的鼠小弟也变的光彩照人。小鸭子看了看自己的身上，唉！什么也没有。这时候，他心里会怎么想？于是，他对鼠小弟说：“小背心真漂亮，让我穿穿好吗？” 


3、教师：再看看小鸭子的动作，谁来说一说。 


4、教师：如果你是鼠小弟，你会答应吗？为什么？（幼儿讨论）小朋友都有自己的想法，我们来看看鼠小弟是怎么说的。鼠小弟爽快的点了点头说：“恩”。它同意了，于是就把小背心脱下来给小鸭子。这是一只怎样的鼠小弟？（分享） 


5、教师：就这样小鸭子穿上了鼠小弟的小背心，小朋友们你们看看，你觉得小鸭子穿上这件小背心怎么样？小鸭子以为穿上了好看的小背心而感到高兴，他觉得自己也更神气了，跟我一起读一读小鸭子是的话“有点紧，不过还挺好看的吧!” 


6、教师：它也想穿着这件小背心让更多的人看看呢！就在这时，来了一只猴子。看一看，小猴子会对鸭子说什么呢？ 


7、教师：小猴子跟鼠小弟、小鸭子一样，也想穿着小背心到处走走，炫耀炫耀呢！它会遇到谁？又会发生什么事呢？老师把动物朋友都请来了，你们来给他们排排队，猜猜看小动物们穿小背心的顺序？（出示动物图片）为什么要这样排序？它们之间又会说些什么呢？ 


8、教师：最后小背心穿在了大象的身上，看看图，小背心变得怎么样了？这时候的鼠小弟它有什么反应？会想些什么呢？ 


9、教师：如果你是这些小动物，看到它这么伤心，你会怎么做？（安慰、道歉）你会怎么让鼠小弟开心起来呢？ 


10、故事结局。 


教师：看看故事的最后发生了什么？大象想到把小背心当成秋千，让鼠小弟在它的鼻子上尽情玩耍，给它带来快乐。鼠小弟玩的多开心呀！ 


四、结束。 


教师：小朋友们，大象用它的鼻子给鼠小弟带来了快乐，那我们其他小动物又会想到哪些办法给它快乐呢？下节课告诉老师哦！ 
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